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ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE BELA CRUZ 

SESSÃO DO DIA 1010212020 
Ata da 2 a sessão ordinária do 1 0  período do 4 0  ano da 15 a legislatura, da Câmara Municipal de Bela 
Cruz, realizada em 10 de fevereiro de 2020 no Plenário da Câmara Municipal de Bela Cruz. 

RESUMO: PRESIDENTE: Carlos Alexandre de Paulo 

SECRETÁRIO: José Otacílio de Morais Neto 

EXPEDIENTE: Mensagem do Projeto de Lei N°01/2020 de autoria do Executivo Municipal; 
Mensagem N 102/2020 de autoria do Executivo Municipal; Projeto de Lei N°01/2020 de 3 de fevereiro 
de 2020 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Bela Cruz; Projeto de Lei N°04/2020 
de 3 de fevereiro de 2020 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Bela Cruz; Projeto 
de Indicação N°01/2020 de autoria do vereador Carlos Alexandre de Paulo; Projeto de Indicação 
N°02/2020 de autoria do vereador Carlos Alexandre de Paulo; Projeto de Indicação N 103/2020 de 

'—' autoria do vereador Carlos Alexandre de Paulo; Projeto de Indicação N°01/2020 de autoria do 
vereador Netim Morais; Oficio N°188/2019. 

GRANDE EXPEDIENTE: O Sr. Presidente Carlos Alexandre de Paulo, informou que seria o primeiro 
orador inscrito, mas que abordaria o assunto desejado nas considerações finais, chamando então 
o 21  orador inscrito para fazer uso da tribuna, o vereador Ribeiro Neto: 
Ribeiro Neto iniciou suas palavras convidando os vereadores do seu bloco para se reunirem para 
olhar as contas do prefeito, dada a devida importância. O vereador falou também sobre a seleção 
para agente saúde, destacando a demora para ser concretizado. Falou ainda sobre o micro-ônibus 
que o município recebeu oriundo do consorcio céu e policlínica, ressaltou que em Bela Cruz quando 
é marcado algum procedimento para ser feito na policlínica de Acaraú, já recebe o aviso de que não 
terá transporte. O vereador Edivá Coelho pediu a parte e comentou também a respeito do atraso 
na realização da seleção para agente saúde. Retomando a palavra o vereador Ribeiro Neto 
destacou que os projetos chegam a câmara com urgência urgentíssima, mas não são concretizados 
com a mesma urgência. 
Prosseguindo o Sr. Presidente chamou o 31  orador inscrito, o vereador Flavio Jovino: 
Flavio Jovino usou o momento da tribuna para falar a respeito do micro-ônibus recebido pelo 
município, o vereador questionou se esse ônibus vai mesmo funcionar a rigor e atender as pessoas 
que têm consultas marcadas no céu e policlínica. O vereador fez algumas críticas a situação atual 
do transporte na área da saúde. Prosseguindo o vereador falou sobre o projeto do reajuste do salário 
mínimo enviado da prefeitura, sugeriu que ambos os projetos fossem votados na presente sessão. 
Falou ainda sobre o piso salarial do magistério, onde no projeto existe a classe 1(um) e classe 
2(dois), na segunda existem as 25(vinte e cinco) referências para pagar, mas desde 2013 nunca 
sai da número 1 (um). Falou ainda sobre o número de contratações de professores temporários no 
município. A vereadora Helena Adriano pediu a parte e comentou sobre as contratações, dado que 
deveria contratar mediante seleção Retomando a palavra o vereador destacou que se não à 
condição para pagar o que é de direito dos professores efetivos, então qual a razão de existirem 
vários contratos temporários. 
Dando Continuidade o Sr. Presidente chamou o 4 1  orador inscrito, vereador Netim Morais: 
Netim Morais usou seu momento na tribuna para falar sobre o projeto de indicação de sua autoria. 
que pede ao gestor do município o reajuste para os servidores que ganham acima de um salário 
mínimo, justificou que desde 2016 que esses servidores não recebem sequer 1% de aumento. O 
vereador explicou o projeto e detalhou a importância do mesmo. Pediu a colaboração dos colegas 
parlamentares para aprovação da indicação Em seguida o vereador pediu que a secretaria de 
infraestrutura que realize colocasse iluminação no trecho na saída de Bela Cruz em direção a cidade 
de Cruz, até a entrada da localidade de Campo Novo, pois é uma área onde já ocorreu vários 
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acidentes e uma iluminação pode vim a diminuir a ocorrência de mais. Além de prevenir a ocorrência 
de assaltos no trecho citado. Parabenizou o vereador Caros Alexandre pela indicação feita sobre a 
gratificação para os conselheiros tutelares. Comentou também sobre o micro-ônibus recebido pelo 
município. O vereador Ribamar Sales pediu a parte e perguntou se o colega parlamentar saberia 
informar se o micro-ônibus recebido já foi alguma vez para policlínica ou qual a data agendada para 
ir, pois esteve na policlínica a três dias e não viu o da Bela Cruz. O vereador Netim Morais informou 
que não tem conhecimento ainda sobre a data de funcionamento, que ficou feliz quando viu a 
propaganda de recebimento do micro-ônibus para o município. Por fim o vereador parabenizou o 
instituto imaculada Conceição pelos seus 60 anos de história no município. Encerrado o grande 
expediente o Sr. Presidente passou para ordem do dia. 

ORDEM DO DIA: O Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Indicação N 101/2020 de 
autoria do vereador Carlos Alexandre de Paulo, que trata sobre o reajuste salarial para o engenheiro 
civil da prefeitura, em votação o projeto foi aprovado por unanimidade. Em discussão Projeto de 

Indicação N°01/2020 de autoria do vereador Netim Morais, que trata sobre o reajuste de 5% para 
os servidores que recebem acima do salário mínimo, o projeto foi discutido pelo vereador Giliarde 
Souza, Edivá Coelho, Egberto Alves, Flavio Jovino e pelo Presidente Carlos Alexandre, em votação 
simbólica o projeto foi aprovado por unanimidade. Em discussão o Projeto de Indicação N 102/2020 
de autoria do vereador Carlos Alexandre de Paulo, que trata de reajuste salarial de 
aproximadamente 8% aos profissionais da saúde que trabalham como auxiliar de laboratório, tendo 
sido discutido pelo vereador Netim Morais, em votação o projeto foi aprovado por unanimidade. Em 
discussão o Projeto de Indicação N°03/2020 de autoria do vereador Carlos Alexandre de Paulo, 
assunto gratificação aos conselheiros tutelares, tendo sido discutido pela vereadora Helena Adriano 
e vereador Flavio Jovino e pelo Presidente, em votação o projeto foi aprovado por unanimidade. Em 
seguida o Sr. Presidente pediu o parecer da Comissão de Constituição. Justiça e Legislação 
Participativa para o Projeto de Lei N° 01/2020 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, o 
prpjeto obteve parecer favorável do relator da comissão. Em seguida o Sr. Presidente pediu o 

-' parecer da Comissão de Finanças e Orçamento para o referido projeto, onde o mesmo obteve 
precer favorável do relator da comissão. Em votação Projeto de Lei N°01/2020 de autoria da Mesa 
Dftetora da Câmara Municipal, concede reajuste do vencimento a todos os servidores públicos da 
Câmara Municipal de Bela Cruz, foi aprovado por unanimidade. Dando Continuidade o Sr. 
Pr sidente pediu o parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Legislação Participativa para o 
Pr jeto de Lei N° 02/2020 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, o projeto obteve 
pa ecer favorável do relator da comissão. Em seguida o Sr. Presidente pediu o parecer da Comissão 
de Finanças e Orçamento para o referido projeto, onde o mesmo obteve parecer favorável do relator 
da comissão. Em votação Projeto de Lei N° 02/2020 de autoria da Mesa Diretora da Câmara 
M nicipal, o projeto visa criar os artigos 8 1A e 8°B na Lei N°863/2019 de 29 de agosto de 2019, foi 
ap ovado por unanimidade. Prosseguindo o Sr. Presidente pediu o parecer da Comissão de 
C nstituição, Justiça e Legislação Participativa para o Projeto de Lei N° 03/2020 de autoria da Mesa 
Di tora da Câmara Municipal, o projeto obteve parecer favorável do relator da comissão. Em 
se uida o Sr. Presidente pediu o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento para o referido 
pr jeto, onde o mesmo obteve parecer favorável do relator da comissão. Em votação Projeto de Lei 
N°  03/2020 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, autoriza a cessão temporária de 
se idores municipal de Bela Cruz a Câmara Municipal de Bela Cruz, foi aprovado por unanimidade. 
E seguida o Sr. Presidente pediu o parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Legislação 
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Participativa para o Projeto de Lei N° 04/2020 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, o 
projeto obteve parecer favorável do relator da comissão. Logo depois o Sr. Presidente pediu o 
parecer da Comissão de Finanças e Orçamento para o referido projeto, onde o mesmo obteve 
parecer favorável do relator da comissão. Em votação Projeto de Lei N° 04/2020 de autoria da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal, dispõe sobre a revisão salarial anual do subsídio dos vereadores, foi 
aprovado por unanimidade. Prosseguindo o Sr. Presidente pediu o parecer da Comissão de 
Constituição, Justiça e Legislação Participativa para o Projeto de Lei N° 01/2020 de autoria do 
Executivo Municipal, o projeto obteve parecer favorável do relator da comissão. Em seguida o Sr. 
Presidente pediu o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento para o referido projeto, onde o 
mesmo obteve parecer favorável do relator da comissão. Em votação Projeto de Lei N° 01/2020 de 
autoria do Executivo Municipal, institui reajuste no salário aos servidores lotados nos diversos 
órgãos e secretarias que constituem a administração pública de Bela Cruz que recebam o 
equivalente a um salário mínimo e dá outras providências, foi aprovado por unanimidade. 
Continuando o Sr. Presidente pediu o parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Legislação 
Participativa para o Projeto de Lei N° 02/2020 de autoria do Executivo Municipal, o projeto obteve 
parecer favorável do relator da comissão. Em seguida o Sr. Presidente pediu o parecer da Comissão 
de Finanças e Orçamento para o referido projeto, onde o mesmo obteve parecer favorável do relator 
da comissão. Seguindo pediu o parecer da Comissão de Cultura. Educação e Assistência Social 
também para o projeto de Lei N 102/2020 do Executivo Municipal, onde o mesmo obteve parecer 
favorável do relator da comissão. Em votação Projeto de Lei N° 02/2020 de autoria do Executivo 
Municipal, dispõe sobre a concessão de reajuste do vencimento básico dos profissionais do 
magistério de acordo com o piso nacional na forma que indica e dá outras providências, foi aprovado 
por unanimidade. 

Fazendo as Considerações Finais: O Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e comunicou 
aos vereadores que já se encontram na casa as prestações de contas referentes a ano de 2019 
disponível para os vereadores que queiram examinar, avisou também que irá enviar oficio para a 
secretaria solicitando informações sobre o ônibus, topique e SAMU e deu por encerrada a sessão, 
assim eu José Otacílio de Morais Neto, na qualidade de 1 1  secretário, lavrei a presente ata que 
depois de lida será assinada pelo Presidente Carlos Alexandre de Paulo e o 1 1  secretário José 
Otacílio de Morais Neto. 

CÂMARA-MNICt1TBELA CRUZ 
	

CÂMARA MUNICIPAL DE BELA CRUZ 
CARLOS ALEXANDRE DE PAULO 

	
JOSÉ OTACILIO DE MORAIS NETO 

PRESIDENTE 
	

1° SECRETÁRIO 
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